KoHTposibHas paboTa Nel
M7kn

| BapnaHT
o 2 5
1. HanguTe 3Ha4YeHue BblpaXkeHus: 6x - 8y, npu X=2.r=g.
2. CpaBHUTe 3Ha4YeHUA BblpakeHun: - 0,8x -1 mn 0,8x - 1, npun

X = 6.

3. YnpocTuTe Bblipa>keHune:
a) 2x - 3y - 11x + 8y;
+ (2x + 6).

4. YNpocCTuTEe Bblpa)KeHne N HangnuTe ero 3HavyeHue:
2
-4(2,5a-1,5) + 5,58 -8, npn a=~_.

5. 13 oByX roponoB, pacCTOsAHUE Mex Oy KOTOPbIMU SKM,

OOHOBPEMEHHO

HaBCTpeYdy OpYyr APYry Bblexasln NerkoBom aBTomMmobunb
N rPy30BUK, ”

BCTpeTUNnCh Yyepes ty. CKOpoOCTb SIErKOBOro aBToMobuns
VKkM/4. Hangute

CKOPOCTb rpy3oBuka. OTBeTbTe Ha BOMPOC 3a4a4n, ecnm S =
200, t =2,V =60.

6. PackponTte ckobkun: 3x - (5x - (3x - 1)).

6)5(2a+1)-3; B)1l4x-(x-1)

KoHTposibHaa paboTa Nel
M7kn

Il BapmnaHT
- 1 1
1. Hangute 3Ha4eHune Bbipa)keHUsd: 16a + 2y, npn a =3V g
2. CpaBHUTe 3Ha4YeHUsA BblpakeHun: 2 + 0,3aun 2 - 0,3a, npu a

=-09.

3. YNpocTuTe Bblpa>keHue:
a)5a+78-2a-8s; 6)3(4x+2)-5;
(3b -10).

4. YNpoCcTuUTe Bblpa)KeHne 1 HanauTe ero 3HavYeHue:
2
-6(0,5x-1,5)-4,5x -8, npn Xx==.

5. 3 pByx roponoB 04HOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr Apyry
Bblexasin aBTOMOOWIb
N MOTOLMKI, N BCTPEeTUNNCh Yepes ty. Hangute pacctosHue
MeXXay ropogamu,
eCJIN CKOPOCTb aBTOMObBMNA V1 KM/Y, @ CKOPOCTb MOTOLMKIIA
V. kM/4. OTBeTbTE
Ha BOMpoOC 3agayun, ecamn t = 3, V; = 80, V, = 60.

B) 20b - (b - 3) +

6. PackponTe ckobku: 2p - (3p - (2p - ¢)).
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1. HanguTe 3Ha4YeHue BblpaXkeHus: 4x + 3y, Npn x=——,y=——,

4 6
2. CpaBHUTE 3Ha4YeHUs BblpaxkeHnnn: - 0,4a+2 n -0,4a - 2,
npu a = 10.

3. YnpocTuTe Bbipa>keHue:
a)5x+ 3y-2x-9y;, 6)2(3a-4)+5;
(2a - 1).

4. YNpoCTUTe Bblpa)KeHne N HanguTe ero 3HavyeHue:
~2(3,5y - 2,5) + 4,5y - 1, npn y=%.

5. 13 aByX NyYHKTOB, PacCTOsIHUE MeX Oy KOTOpPbIMU SKM,
OOHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy APYr Opyry OTrpaBuUInNCL Newexon u
BEOCUNenCT, N BCTPETUIUCH
yepes ty. CkopocTb Benocunegucta vV km/4. Hangute
CKOPOCTb Mnewiexona.
OTBeTbTe Ha BOMNpoc 3agayn, ecam S =9, t=0,5,V = 12.

B) 15a-(a-3) +

6. PackponTte ckobku: 5a - (3a - (2a - 4)).

KoHTponbHaa paboTta Nel

M7Kn
IV BapnaHT
1. Hangnte 3Ha4YeHue BblpakeHus: 12a - 3b, npn a z—%,b 22.
2. CpaBHUTe 3Ha4vyeHus BblpaxeHuin: 1 - 0,6x n 1 + 0,6x , npwu
x = 5.
3. YnpocTuTe Bbipa>keHue:
a)12a-10b-10a + 6b; 6)4(3x-2)+7; B)8x-(2x+

5) + (x - 1).
4, YI‘IpOCTI/ITe BblpaXXeHNeE " Hal‘/’l,ﬂ,VlTe ero 3Ha4deHue:
- 5(0,6C - 1,2) - 1,5¢C - 3, Npwu c=—g.

5. 13 oByX NyYHKTOB O4HOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr opyry
BbILLAW [Ba NeLuexo -
[a N BCTPeTUNUCh Yepes ty. Hangnurte paccTtosgsHue Mexay
MyHKTamMu, ecnu
CKOPOCTb OZHOro newexona Vi KM/4, a opyroro V, km/H.
OTBeTbTe Ha BOMnpoc
3aja4un, ecm V., =5,V, =4, t = 3.

6. PackponTe ckobku: 7x - (5x - (3x + y)).
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